

Na osnovu člana 61. Statuta Beogradske berze a.d. Beograd (broj Berze: 04/1 br. 954-1/16), odlukom direktora Beogradske berze a.d. Beograd broj 01/1-3974/18 od 8.6.2018. godine usvojena je sledeća:

POLITIKA PRIVATNOSTI BOGRADSKE BERZE A.D. BEOGRAD

1. Opšte pravilo

Beogradska berza a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza) u skladu sa pravilima pravne forme i organizacije poslovanja, te obavljanju svoje zakonom utvrđene delatnosti i pružanju drugih usluga u okviru zakonskih ovlašćenja, u situaciji je da prikuplja i obrađuje podatke o ličnosti. S tim u vezi, za Berzu je od izuzetnog značaja da uspostavi sisteme zaštite datih podataka od neovlašćene upotrebe i spreči njihovu dostupnost neovlašćenim licima. Prikupljeni lični podaci se obrađuju isključivo u skladu sa zakonima i drugim propisima Republike Srbije, uz obezbeđenje odgovarajućeg stepena zaštite i sigurnosti. U obradi podataka poštuju se pravila najbolje prakse koja su utvrđena između ostalog i regulativom EU koja uređuje zaštitu podataka (General Data Protection Regulation - GDPR). Ovom politikom privatnosti dajemo Vam sveobuhvatne informacije o slučajevima i načinu prikupljanja i obrade Vaših ličnih podataka na Beogradskoj berzi a.d. Beograd, i Vašim pravima kao subjekta na koga se dati podaci odnose.

2. Lični podaci

Pod pojmom lični podaci obuhvaćene su sve one informacije o ličnosti koje se odnose na fizičko lice čiji je identitet utvrđen ili može biti utvrđen na osnovu datih podataka. Ove informacije uključuju na primer: ime i prezime, adresu prebivališta/boravišta; kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona, broj faksa), podatke iz identifikacionog dokumenta, datum rođenja, zanimanje, podatke o obrazovanju i stručnoj spremi, podatke iz radnog odnosa, podatke o tekućem računu i drugo.

3. Izvori podataka

Berza prikuplja Vaše lične podatke direktno od Vas ili iz drugih izvora kao što su (ali ne ograničeno na):

- investiciona društva koja u Vase ime obavljaju poslove na Berzi;
- Vaš poslodavac;
- registri Agencije za privredne registre RS;
- Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti RS;
- Komisija za hartije od vrednosti RS

4. Pravni osnov i svrha obrade podataka

Vaši lični podaci se obrađuju samo u slučaju kada za to postoji pravni osnov, i to u svrhu izvršenja zakonskih i ugovornih obaveza ili uz Vašu eksplicitnu saglasnost. Uz poštovanje navedenih pravnih osnova obrađuju se samo oni lični podaci neophodni za određenu svrhu.

Kada se vaši lični podaci prikupljeni i/ili dobijeni uz vašu saglasnost isti će se obrađivati isključivo u svrhe izričito i jasno navedene u saglasnosti. Određeni lični podaci su Berzi neophodni za pružanje pojedinih usluga za koje ste zainteresovani, te stoga ako u datim slučajevim odbijete Berzi davanje saglasnosti za obradu traženih ličnih podataka, na što imate pravo, moguće je da Berza neće moći da Vam pruži konkretnu traženu uslugu.

Berza će bez Vaše saglasnosti, prikupljati i/ili obrađivati Vaše lične podatke u obimu neophodnom za:

- izvršavanje ugovora u kojem ste Vi ili Vaš poslodavac ugovorna strana ili kako bi se pre sklapanja ugovora, na Vaš zahtev ili zahtev Vašeg poslodavca, preduzele radnje potrebne za sklapanje ugovora;
- radi ispunjavanja zakonom utvrđenih obaveza Berze uključujući i postupanje Berze po nalogu regulatornih, nadzornih, pravosudnih i drugih nadležnih državnih organa;
- zaštite zakonom utvrđenih interesa Berze pred nadležnim organima

5. Period čuvanja

Vaši lični podaci se čuvaju samo ukoliko je to propisano zakonom i drugim propisima u skladu sa zakonom, ili ukoliko je to potrebno za ispunjavanje određene svrhe. Nakon što je svrha ostvarena ili nakon isteka perioda čuvanja, Vaši lični podaci se brišu bez odlaganja.

6. Prosleđivanje ličnih podataka trećim licima

Po pravilu, Vaši lični podaci se ne prosleđuju trećim licima, osim ukoliko smo zakonski u obavezi da to činimo ili ukoliko je prosleđivanje podataka neophodno za izvršenje ugovora koji ste Vi ili Vaš poslodavac zaključili sa Berzom.

Izuzetak je napravljen za spoljne pružaoce usluga Berzi, a koji u okviru pružanja datih usluga obrađuju Vaše podatke. Svi spoljni pružaoци usluga Berzi su ugovorima zaključenim sa Berzom obavezani da se pridržavaju propisa o zaštiti poverljivih podataka i podataka o ličnosti, kao i ove Politike privatnosti. Kada su pružaoци usluga pravna lica ugovorne obaveze uključuju i njihovu obavezu da obezbede adekvatnu zaštitu poverljivih podataka (uključujući i podatke o ličnosti) i od strane fizičkih lica koja u njihovo ime obavljaju pojedine poslove u okviru ugovorenih usluga (preuzimanjem odgovarajućih ličnih obaveza i odgovornosti u vezi sa zaštitom poverljivosti podataka koji im se učine dostupnim)

7. Obrada podatka za potrebe komunikacije o vestima, datumima događaja i uslugama Berze

Vaši lični podaci (ime, e-mail adresa i, ukoliko ste nam ih stavili na raspolaganje: pozicija, kompanija, broj telefona, adresa) koji su prikupljeni za potrebe komunikacije o vestima, datumima događaja i uslugama vezanim za Berzu čuvaju se i obrađuju na osnovu Vaše saglasnosti samo u navedene svrhe. Vašu saglasnost možete povući u bilo kom trenutku slanjem pisanog obaveštenja Berzi na:

- adresu elektronske pošte support@belex.rs ili
- putem linka koji se nalazi u dostavljenim informacijama opredeljenim za tu svrhu (kod informacija dostavljenih putem e-pošte);
- preporučenom poštom ili lično na adresu Berze: Omladinskih brigada 1, 11070 Beograd – Novi Beograd, Republika Srbija, P.O.Box 50.

Povlačenje saglasnosti ne utiče na zakonitost obrade sprovedene do dana prijema vašeg obaveštenja o povlačenju saglasnosti.

8. Lični podaci posetilaca i korisnika internet prezentacije i drugih internet funkcionalnosti Berze

8.1. Prikupljanje i upotreba podataka za potrebe realizacije ugovora i za otvaranje korisničkih naloga

Sve lične podatke koje prikupi putem svojih internet prezentacija belex.info i belex.rs Berza tretira kao poverljive informacije. Lične podatke prikupljamo onda kada nam vi to omogućite, na dobrovoljnoj bazi, prilikom kontaktiranja Berze (npr. putem kontakt formulara, e-mail poruke). Lične podatke koje ste nam dostavili koristimo isključivo za potrebe izvršenja ugovora i za obradu vaših upita. Vaše lične podatke koje ste nam na navedeni način dostavili brišemo po realizaciji svrhe za koje ste ih dostavili, te ispunjenja svih zakonskih obaveza u vezi njene realizacije.

8.2. Korišćenje podataka kada se registrujete za prijem periodičnih informacija Berze putem e-pošte

Kada se registrujete da dobijate neke od naših periodičnih informacija putem e-pošte mi koristimo lične podatke koji su neophodni za ove potrebe ili koje ste nam odvojeno dostavili za potrebe redovnog slanja naših periodičnih informacija, a sve u skladu sa vašim prethodnim pristankom. Vašu registraciju za periodične informacije putem e-pošte možete otkazati u bilo kom trenutku na jedan od načina iz tačke 7. ove Politike. Ovo možete učiniti ili putem e-mail adrese support@belex.rs ili putem linka koji se nalazi u ovim informacijama opredeljenim za tu svrhu. Kada otkazete vašu registraciju mi bez odlaganja brišemo vaše lične podatke koji su u vezi sa slanjem periodičnih informacija putem e-pošte.

8.3. Čuvanje pristupnih podataka u server log fajlovima

Našu internet stranicu možete posetiti bez bilo kakvog ostavljanja ličnih podataka u kom slučaju mi u tzv. server log fajlovima čuvamo samo pristupne podatke kao što su ime datoteke kojoj je pristupljeno, datum i vreme upita, obim prenesenih podataka i podatke o provajderu sa kog je upit stigao. Ovi podaci se analiziraju kako bi se omogućilo neometano funkcionisanje internet stranica i kako bi se unapredile naše usluge, i ne dozvoljavaju nam da donosimo zaključke u vezi sa vašom ličnošću.

8.4. Posebna pravila za lične podatke sadržane u dokumentaciji dostavljenoj putem "BELEX upload" aplikacije

U skladu sa zakonom, podzakonskim aktima i aktima Berze, izdavaoci čije su hartije od vrednosti uključene na neki od tržišnih segmenata Berze obavezni su da dokumentaciju (Informator o izdavaocu; Prospekt izdavaoca; kao i periodične i povremene izveštaje, informacije i obaveštenja) koja je predmet objave na internet stranici Berze dostave u formi elektronskog dokumenta izrađenog u PDF formatu koji ne dozvoljava naknadne izmene na upisanim podacima, a koji je nakon toga potpisan validnim kvalifikovanim elektronskim potpisom. Predmetna dokumentacija dostavlja se putem internet aplikacije Berze za dostavu elektronski potpisanih dokumenata (u daljem tekstu: "BELEX upload").

Sa elektronskog dokumenta koji je dostavljen na navedeni način Berza uklanja validni elektronski potpis kojim je dati dokument potpisan nakon što je formiran, nakon čega se isti objavljuje na internet stranici Berze.

Berza ne odgovara za formu i sadržaj elektronske dokumentacije koja se dostavlja putem "BELEX upload" aplikacije, već se izdavalac na koga se odnosi predmet dostave i korisnik "BELEX upload" aplikacije staraju i odgovorni su da data elektronska dokumentacija ispuni sve zahteve i uslove utvrđene zakonskim i podzakonskim propisima i aktima Berze. U skladu sa navedenim Berza nije odgovorna u slučaju da su u PDF dokumentu koji je dostavljen radi objave na internet stranici Berze sadržani podaci koji predstavljaju povredu pravila o zaštiti podataka o ličnosti.

8.5. Zaštita podataka od neovlašćenog korišćenja trećih lica

Kako bismo sačuvali vaše lične podatke od neovlašćenog korišćenja od strane trećih lica, podaci koje Berza prikupi na osnovu Vašeg pristupa i korišćenja naše internet prezentacije (www.belex.rs), odnosno pristupa i korišćenja "Belex upload" aplikacije prenose se pomoću takozvanog SSL sigurnosnog sistema (secure socket layer). Ovaj softver obezbeđuje visok nivo zaštite i enkripciju vaših kompletnih ličnih podataka, kao što su IP adresa sa koje ste pristupili internet prezentaciji, vreme i predmet pregleda, e-mail adresa i drugo. U skladu sa trenutno važećim tehničkim standardima treća lica ovim podacima ne mogu neovlašćeno pristupiti i oni se sigurno prenose do nas.

9. Vaša prava i realizacija istih

Imate pravo da u bilo kom trenutku na osnovu Vašeg zahteva dobijete informacije o Vašim ličnim podacima koje čuvamo bez ikakve nadoknade, kao i da tražite korekciju ili brisanje podataka. Takođe, imate pravo da zahtevate ograničenja u obradi prikupljenih podataka, izuzev kada je reč o obradi podataka na koju smo obavezni zakonom. Možete zahtevati i da prikupljeni lični podaci budu poslani trećem licu bez ikakvih prepreka ili ograničenja. Ako ste nam dali pristanak na obradu podataka, ovaj pristanak možete povući u bilo kom trenutku. U bilo kom trenutku, iz razloga u vezi sa vašom specifičnom situacijom, možete prigovoriti obradi vaših ličnih podataka. Vaši lični podaci više neće biti obrađivani nakon vašeg slanja prigovora osim kada je to potrebno u svrhu izvršenja zakonskih i ugovornih obaveza u kom slučaju se obrada ličnih podataka vrši u obimu neophodnom za date svrhe.

Za pitanja u vezi sa prikupljanjem, obradom ili korišćenjem vaših ličnih podataka, za dobijanje informacija, ispravke, brisanja, ograničavanje ili prenos podataka, prosleđivanja podataka trećim licima, kao i povlačenje pristanka u vezi sa određenim načinima upotrebe podataka, te podnošenje zahteva s tim u vezi molimo vas da nas direktno kontaktirate na neki od načina utvrđenih tačkom 7. ove Politike. Berza zadržava pravo da, u cilju uspostavljanja višeg stepena zaštite ličnih podataka definiše i posebne procedure kojima se obezbeđuje dodatna provera Vašeg identiteta kod podnošenja nekog od navedenih zahteva.

BEOGRADSKA BERZA

Siniša Krneta, direktor